
 

 

Kære pensionister i kreds 41 & 42 

Referat af vores medlemsmøde den 14.januar 2016. Skrevet med BLÅT. 

Vi startede med et fantastisk foredrag af Hanne Gasbjerg Hjulmand: ”Du har kun et liv.” Om 

hendes tur på motorcykel fra DK til Himalaya og alle de oplevelser og udfordringer, som hun mødte 

undervejs. 

Derefter spisning. 

 

Dagsorden for medlemsmødet:  

1. Velkomst og præsentation. Helle bød velkommen og gennemgik dagsordenen. 

 

2. Valg af referent og ordstyrer.  Helle mødeleder og Janette referent. 

 

3. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

 

4. Årets forløb fagpolitisk, især for lærerpensionister.   I hovedstyrelsen ser man på, hvorfor så 

mange lærere forsvinder ud af Folkeskolen 

Ser på vilkår for seniorer, og her ønsker seniorer større inddragelse. 

Der er et mindre fald i udmeldelser af lærerforeningen - 440. 

Der er 1000 flere betalende F4 medlemmer. 

F4 arbejder meget for at få et 5. kursus for seniorer. Det kom ikke igennem. Der var 1000 

seniorer, der fik afslag i 2025. 

   

5. Tilbageblik på årets aktiviteter for pensionisterne i de to kredse.      

Feb.: Meget fin tur til Magasin, en fantastisk guide, der fortalte om Magasin´s historie. 

April: Assistents Kirkegård. Fantastisk gratis guide, der fortalte om kirkegårdens historie og 

om de mange kendte personligheder, der ligger begravet der. 

Maj: Tur til malergården. To malere viste rundt og fortalte. En god tur.  

Juni: Besøg i Vridsløselille Fængsel. Fængslet er lukket, bliver en del af Vridsløselille 

byudvikling. En spændende og tydelig guide. 

August: Besøg på Lille Mølle, Christianshavn. Her boede en ingeniør og hans hustru, og de 

indrettede Møllen både som hjem og som en lille fabrik. I 1974 blev den overdraget til 

Nationalmuseet. 

Sep.: En heldagstur til Rødby, hvor vi så det på alle måder kæmpe byggeri af Femern 

forbindelsen. Vi fik fin info om arbejdet, så modeller og hørte om diverse udfordringer ved 

sådan et giga byggeri. Vi var ude på Pilen, et udsigtspunkt, hvor man ser det store område, 

der arbejdes på. Efter Femern var der spisning og derefter besøg på Fuglsang Museum.  

Okt.: Besøg på Den Hirsprunske Samling. Her var der to udstillingstemaer: En dag på 

stranden og Plantefeber.  

Nov.: Julefrokost på Café Korn i Trekroner. Fin frokost, ledsaget af musik og underholdning. 

 

6. Indkomne forslag – skal være sendt inden onsdag den 7/1 til Søren eller Janette. 



 

 

Forslag om/justering af valg til pensionistudvalget for kreds 41: Fra januar 2027 ændres 

valgproceduren, således at 2 medlemmer er på valg i lige år og 3 medlemmer i ulige år.   

GODKENDT. 

Deltagerpriser til arrangementerne: Alting stiger og pensionistudvalget foreslår, at vi som 

udgangspunkt fortsætter med de nuværende priser, men kan forhøje, hvis det er nødvendigt. 

GODKENDT. 

 

7. Valg:  

Kreds 41 - valg af 5 medlemmer til pensionistudvalget (hvert år). 

1) Tove Krøger (modtager genvalg)     Valgt 

2) Helle Pia Andersen (modtager genvalg)     Valgt 

3) Tom Lauridsen (modtager genvalg)     Valgt 

4) Gurli Kofoed-Olsen (modtager genvalg)     Valgt 

5) Lene Kristiansen (stiller op til valg)     Stiller op som suppleant. 

6) Merethe Johansen (modtager ikke genvalg)     Modtager genvalg. Valgt. 

  

Kreds 42 - valg af 4 medlemmer til pensionistudvalget (der vælges 2 medlemmer hvert år 

for en 2-årig periode). 

1) Inga Søberg Olsen (modtager genvalg)     Valgt 

2) Søren Røttinge Sørensen (modtager genvalg)   Valgt 

3) Janette Szameitat (ikke på valg i år) 

4) Lisbeth Lysgaard (Ikke på valg i år) 

 

 

Kreds 41 & 42 - valg af 1 medlemmer fra hver kreds til DLF’s pensionistforum (hvert 2. år -  

valg i år).   

Kreds 41: Gurli Kofoed-Olsen (modtager genvalg) Valgt + Anna W. Pedersen 

Kreds 42: Søren Røttinge Sørensen (modtager genvalg) Valgt 

 

8. Eventuelt. 

Der var stor tilfredshed og tak til pensionistudvalget for deres arbejde.  

Medlemmerne havde flere gode forslag til ture, og det tager vi med i vores videre 

planlægning. 

 

Ref. Janette Szameitat 

 

 


